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274. 
Welcher der genannten Faktoren ist nicht relevant für die Gruppierung 
einer DRG ? 

 a) Aufnahmeart 
 b) Entlassungsart 
 c) Alter / Geschlecht 
 d) Verweildauer je Fachrichtung 
 e) Aufnahmegewicht bei Säuglingen 

 
 
275. 
Psychiatrische Krankenhausfälle werden über PEPP ( Pauschaliertes Entgeltsystem  
in der Psychiatrie und Psychosomatik ) abgerechnet. 
Welche gesetzliche Grundlage regelt die Abrechnung dieser Fälle ? 

 a) 5.Sozialgesetzbuch ( SGB V ) 
 b) Krankenhausentgeltgesetz ( KHEntgG ) 
 c) Krankenhaus-Fallpauschalenverordnung ( KFPV ) 
 d) Krankenhausbuchführungsverordnung ( KHBV ) 
 e) Bundespflegesatzverordnung ( BPflV ) 

 
 
276. 
Welche Angabe /Summe benötigst Du nicht um die "Liquidität 2.Grades"  
berechnen zu können ? 

 a) Forderungen aus Lieferungen und Leistungen 
 b) Kurzfristigen Verbindlichkeiten 
 c) Eigenkapital 
 d) Nebenkassenbestände 

 
 
277. 
Wie bezeichnet man die "Liquidität 2.Grades" noch ? 

 a) Umsatzliquidität 
 b) Barliquidität 
 c) Eigenliquidität 
 d) Einzugsliquidität 
 e) Ertragsliquidität 

 
 
278. 
Wie nennt man das Ergebnis, wenn man von der Liquidität 1. und 2.Ordnung  
die kurzfristigen Verbindlichkeiten subtrahiert ? 

 a) Eigenkapital 
 b) Nettogeldvermögen 
 c) Privatvermögen 
 d) Bruttogeldvermögen 
 e) Restschulden 
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279. 
Welche der genannten Prozesse ist kein Marketing-Management-Prozess ? 

 a) Operative Phase 
 b) Strategische Phase 
 c) Realisationsphase 
 d) Sättigungsphase 
 e) Prognosephase 

 
 
280. 
Bringe die sechs Phasen der Lebenszyklusanalyse durch Eintrag der Ziffern  
1 – 6 in die richtige Reihenfolge : 

 
 

 Einführung 

 
 

 Reife 

 
 

 Sättigung 

 
 

 Tod 

 
 

 Veralterung 

 
 

 Wachstum 

 
 
281. 
Bringe die folgenden Schritte durch Eintrag der Ziffern 1 – 7 in die richtige 
Reihenfolge : 
  

 
 

Nummerieren der Belege 

 
 

Buchung im Grundbuch 

 
 

Prüfung auf rechnerische Richtigkeit 

 
 

Vorkontieren 

 
 

Buchung im Hauptbuch 

 
 

Einordnen in Belegablage 

 
 

Zusammenführen von Doppelbelegen 
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282. 
Ordne die folgenden Inventurobjekte dem Vermögen (V) bzw. den  
Schulden (S) zu : 
  

 
 

Forderungen gegen Finanzamt aus Umsatzsteuer 

 
 

Verbindlichkeit gegen Finanzamt aus Gewerbesteuer 

 
 

Summe aller unbezahlten Rechnungen an Lieferanten 

 
 

Hypothekendarlehen von der Bank 

 
 

Unbezahlte Produktionsmaschine 

 
 

Girokonto bei der Bank, hoch überzogen 

 
 

Girokonto bei einer anderen Bank, mit Guthabensaldo 
 

 
 
283. 
Ordne die folgenden Vermögensgegenstände dem Anlagevermögen (A)  
bzw. dem Umlaufvermögen (U) zu : 
  

 
 

VW Golf, auf dem Hof eines Autohändlers zum Verkauf ausgestellt 

 
 

Wie vorstehend, jedoch als Dienstfahrzeug des Autohändlers verwendet 

 
 

Mietwagen einer Mietwagenfirma, zur Vermietung an Kunden 

 
 

Wertpapiere, zur Spekulation gehalten 

 
 

Wertpapiere, zur langfristigen Anlage von Geld 
 

 


